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Ford rozšiřuje svou novou generaci obytných vozů Transit Custom Nugget o nové varianty a
pokročilé funkce navržené pro všestrannou využitelnost a pohodlí na cestách i na
stanovištích.

Nový stupeň výbavy Active s outdoorovým designem a varianta s delším rozvorem nabízející
více místa a úložného prostoru doplní modelovou řadu Ford Transit Custom Nugget

Novou generaci obytného vozu Ford Nugget bude možné objednat také s novými možnostmi
pohonu zvyšujícími flexibilitu, včetně plug-in hybridu a pohonu všech kol

Nové varianty budou poprvé veřejně vystaveny na veletrhu Caravan Salon v německém
Düsseldorfu od 30. srpna do 8. září 2024

Nové verze budou na českém trhu k objednání na konci roku 2024 a jejich výroba bude
zahájena v průběhu roku 2025.

Nový model Active přidává robustní styl a výbavu zaměřenou na životní styl outdoorových nadšenců,
zatímco varianta s delším rozvorem nabízí prostornější kuchyň a úložné prostory, které zákazníkům
pomohou co nejlépe vychutnat zážitky s jejich obytným vozem.

Nový Transit Custom Nugget bude možné objednat také s flexibilní plug-in hybridní variantou
pohonu a variantou s pohonem všech kol, které byly představeny při prvním odhalení nové generace
modelu Nugget loni v létě, a to ve specifikaci Titanium se sklápěcí střechou, motorem EcoBlue o
výkonu 170 k a osmistupňovou automatickou převodovkou. 1,2

„Naše nová řada Transit Custom Nugget posouvá hranice možností kompaktních obytných vozů,“
řekl Barry Quested, prouktový manažer modelu Transit Custom Nugget. „Naslouchali jsme zpětné
vazbě od našich zákazníků, abychom mohli nabídnout prvky, které pomohou vytvořit
nezapomenutelné zážitky z Nuggetu - od vylepšení pro aktivní životní styl a chytřejších řešení
prostoru až po pokročilé pohonné jednotky včetně všestranného pohonu PHEV pro jízdu ve městě
bez emisí a pohonu všech kol pro objevování náročnějších lokalit.“

Rozšířená modelová řada Transit Custom Nugget - vyvinutá ve spolupráci s předním dodavatelem
obytných vestaveb Westfalia - bude veřejnosti poprvé představena na veletrhu Caravan Salon v
německém Düsseldorfu, který se koná od 30. srpna do 8. září 2024.

Nová verze Active - základní tábor pro dobrodružství

Nový Transit Custom Nugget Active 3, určený pro zákazníky s vášní pro dobrodružství v přírodě,
navazuje na úvodní specifikaci Titanium a vyznačuje se charakteristickým stylem inspirovaným vozy
SUV, včetně výrazné mřížky chladiče, černých nástavců blatníků, vnějšího oplastování, unikátních
17palcových kol z lehké slitiny a zadních LED světel.

Interiér je vybaven odolnou, voděvzdornou látkou sedadel, která je navržena tak, aby pomohla udržet



interiér v suchu a pohodlí i po celodenním dovádění na kajaku nebo na pláži. Komfort na cestách
zvyšují také vyspělé jízdní technologie: standardně dodávaná sada Technology Plus přidává
předkolizní asistent, 4aktivní brzdění při couvání a 4 informační systém pro sledování mrtvého úhlu
pro větší bezpečnost na dálnici a při manévrování, 4 a také adaptivní tempomat - u modelů s
automatickou převodovkou také s funkcí Stop&Go. 4,5

Dotykový displej Ford Smart Camper Touchscreen umožňuje centrální ovládání a monitorování
funkcí obytného vozu včetně osvětlení, topení, množství vody a dalších funkcí, když je zaparkován na
místě, kde se nocuje nebo kde se provozuje nějaká činnost.

Stejně jako verze Titanium bude moci být Transit Custom Nugget Active specifikován s volitelným
systémem pohonu všech kol pro vznětový motor EcoBlue o výkonu 170 k s osmistupňovou
automatickou převodovkou. 3 Tato kombinace zajišťuje vynikající trakci na nerovném a kluzkém
povrchu a pomáhá řidičům dostat se na vzdálená místa pro kempování a outdoorové aktivity. Transit
Custom Nugget Active také nabízí až 2,3tunovou tažnou kapacitu pro přepravu vybavení včetně
přívěsů na lodě a přepravníku na koně. 6

Větší prostor přináší pocit domova na cesty

Nová verze Transit Custom Nugget Plus s delším rozvorem bude k dispozici ve variantách Titanium i
Active a s kompletní nabídkou pohonných jednotek. Prostornější model, vyvinutý pro větší pohodlí na
delších cestách, staví na oblíbeném vícezónovém unikátním uspořádání interiéru, kterým se Nugget
ve svém segmentu odlišuje.

Přináší větší kuchyňský prostor s větší pracovní plochou pro přípravu jídel i rozšířeným úložným
prostorem pro pánve a náčiní. Na druhé straně obývacího prostoru se úložné kapacity zvětšily díky
větší vestavěné skříni, která pomáhá udržet interiér v klidu a bez nepořádku. Dobrodruzi, kteří mají
rádi pobyty mimo domov, si budou moci objednat také alternativní uspořádání interiéru s delším
rozvorem, které zahrnuje vestavěnou toaletu.

Obě varianty, standardní i s delším rozvorem, nabízejí luxusní prvky avizované při uvedení na trh,
včetně integrované varné desky a dřezu, doplněné standardním bojlerem na ohřev vody. Interiér
dále nabízí vyhřívaná otočná přední sedadla pro větší pohodlí, praktickou zásuvkovou chladničku pro
efektivní ukládání a širší lůžka s volitelným vyhříváním spodní části lůžka. Multifunkční systém
Smart Camper Touchscreen je navíc vybaven senzorem náklonu, který pomáhá ukázat náklon vozidla
při parkování na nerovném terénu.

Plug-in hybrid pro maximální flexibilitu

Úsporné hnací ústrojí PHEV3 modelu Transit Custom Nugget je podobné tomu, které používá Ford
Kuga Plug-in Hybrid 2,7 - nejprodávanější PHEV v Evropě za poslední tři roky. 8Kombinuje 2,5litrový
zážehový motor pracující v Atkinsonově cyklu s akumulátorem o využitelné kapacitě 11,8 kWh a
elektromotorem, čímž vytváří výkon 232 koní pro bezproblémové cestování na dlouhé vzdálenosti,
spolu s možností jízdy na čistě elektrický pohon v městském prostředí s nízkými emisemi, v tichých
kempech nebo v divočině.

Inovativní konstrukce zahrnuje také elektrické topení, které poskytuje energeticky účinné teplo bez
nutnosti připojení k síti namísto tradičního topení na palivo. Akumulátor lze dobíjet prostřednictvím
zdroje střídavého proudu pomocí dodaného kabelu Mode 3 nebo dostupného kabelu Mode 2 9.

Návštěvníci düsseldorfského Salonu karavanů najdou rozšířenou řadu Ford Transit Custom Nugget
vystavenou v hale 16.



# # #

1 Ford Transit Custom Nugget Titanium 170 k vznětový motor 2,0 l EcoBlue homologované emise
CO2 224-239 g/km a homologovaná spotřeba paliva 8,5-9,1 l/100 km.

2 Deklarované spotřeby paliva/energie, emise CO2 a dojezd na elektrický pohon podle WLTP jsou
stanoveny v souladu s technickými požadavky a specifikacemi evropských nařízení (ES) 715/2007 a
(EU) 2017/1151 v posledním znění. Použité standardní zkušební postupy umožňují srovnání různých
typů vozidel a různých výrobců.

3 Oficiálně homologované údaje o spotřebě paliva, emisích CO2 a dojezdu čistě na elektřinu budou
zveřejněny blíže k datu zahájení prodeje. V souladu s celosvětově harmonizovaným zkušebním
postupem pro lehká vozidla (WLTP).

4 Asistenční systémy řidiče jsou doplňkové a nenahrazují pozornost, úsudek a potřebu řidiče ovládat
vozidlo. Nenahrazují bezpečné řízení. Podrobnosti a omezení naleznete v návodu k obsluze.

5 Pokud je zastavení delší než tři sekundy, musí řidič zasáhnout a stisknout tlačítko „RES“ nebo
sešlápnout plynový pedál, aby se činnost systému obnovila.

6 Maximální tažná síla se liší v závislosti na nákladu, konfiguraci vozidla, příslušenství a počtu
cestujících.

7 Kuga Plug-In Hybrid má homologované emise CO2 20-28 g/km, homologovanou spotřebu paliva
0,9-1,2 l/100 km a homologovaný čistě elektrický dojezd 60-69 km dle WLTP.

8 Podle údajů společností JATO Dynamics a IHS Markit je Kuga Plug-In Hybrid nejprodávanějším
PHEV v Evropě za celý rok 2021, 2022 a 2023.

9 Dojezd a doba nabíjení na základě počítačových technických simulací výrobce a metodiky výpočtu
odhadovaného dojezdu. Rychlost nabíjení se snižuje s dosažením plné kapacity akumulátoru. Vaše
výsledky se mohou lišit v závislosti na době nabíjení ve špičce a stavu nabití akumulátoru. Skutečný
dojezd se liší v závislosti na podmínkách, jako je vnější prostředí, údržba vozidla, stáří a kondice
vysokonapěťového akumulátoru.
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